
 

Dansk Selskab for 

apopleksi 

Referat af telefonmødet 11. maj 2005. 
 
Deltagere: SZ, JL, PMP, AH, TB, SH 
Referent: SZ 
Ordstyrer: Jørgen Linde 
 

 

Dagsorden:  

• Godkendelse af referat 20. april og referat mødet 13.-14. januar 
• Netværkspersoner 
• Opfølgning på tilmelding til kurser hvordan 
• Status kursusudvalg  
• Sponsorer 
• Evt. 

 
 
Godkendelse af referat 20. april og referat mødet 13. -14. januar. 

 
Begge referater godkendt 
 
 
Netværkspersoner/ildsjæle. 

 

Søren Bak indstillet af AH 
Tanja Hyldal indstillet AH 
Annette Ingemann indstillet af SZ 
Sverre Rosenbaum indstillet af PP 
 
Ved udvælgelse af netværkspersoner/ildsjæle skal vi tilstræbe bred geografisk og faglig dækning.  
Ideer vedr. ildsjælenes engagement i DSFA:  
 

• Komme med ideer og evt. stå for videnskabelige møder, temadag og kurser. 
• Kan deltage i udvalgsmøde. 
• Kan deltage i dele af det årlige strategimøde. 

 
 
Aftaler: 

 

På næste ordinære bestyrelsesmøde August udarbejdes funktionsbeskrivelse for DSFA´ s 
netværkspersoner ildsjæle.  
 
 
Tilmelding til kurser. 

 

KK har udarbejdet checkliste over de opgaver der udføres i forbindelse med at arrangere 
temadage. John Amstorp overvejer om hjemmesiden kan udvides med flere automatiske 
funktioner (tilbagemelding om deltagelse o. lig.). Den lille servicepakke indebærer at KK fortsat 
sender invitationer ud til alle temadage og videnskabelige møder.   
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Aftaler: 

 

SZ aftaler med Gunilla hvilke arbejdsopgaver hun kan varetage og til hvilken pris. Vi ser an resten 
af året og beslutter til efteråret om vi til næste år skal tilsluttes den ”store servicepakke” (kr. 
77,25 pr. medlem for den ”store” og kr. 51,50 pr. medlem for den ”lille”).   
  
 

Status kursusudvalg. 

 

AH har udarbejdet ansøgning til Botox til rehabiliteringskurset og sender den til PP i morgen. 
  
 
Rehabiliteringskurset. 

 

Fortsat problemer vedr. tilrettelæggelsen af workshops. 
 
 
Aftaler: 

 

3 parallelle Workshops hver på 1 ½ time i stedet for 2 parallelle workshops, der gentages. Kurset 
ses som en prøve. Ved evalueringen tages stilling til om kurset skal gentages og om det muligvis 
skal forlænges med 1dag.  
 
 
Geriatrikurset. 

 

Programmet er fastlagt. Afholdes 1. september i Odense.  
 
 
Fremtidige kurser. 

 

Møde mellem forskningsaktive/ interesserede.  
AH har kontaktet SPJ. Dagen er under planlægning. 1 møde afholdes oktober i Århus. 13. juni 
mødes AH og SP og aftaler nærmere. Det har været drøftet at afholde møder i hver landsdel for at 
sikre lokale forskningsnetværk. Forslag om oplæg fra seniorer og deltagelse af seniorer på dagen. 
 
 
Aftaler: 

 

AH og SP udarbejder et oplæg om indhold 
Bestyrelsesmedlemmerne melder tilbage hvem der kan deltage som seniorerforskere. 
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Sponsorer annoncører i tidsskriftet: 

Aftaler: 

 

Listen over mulige firmaer (max 8-10) fastholdes: 
 
Astra Zenica 
Sanofi Synthelabo Bristol Myers Squibb Partnership 
Servier 
Boehringer Ingelheim 
Novo Nordisk 
Lundbeck 
Bayer 
BOTOX Allergan  
CAMP  
 
SH og PP kontakter firmaerne personligt (PP og SH deler firmaerne mellem sig). Det tilstræbes at 
kontakten til firmaerne foretages inden sommerferien start.  
Listen over annoncører er klar til næste møde i August. 
 

 

Evt.  

 

Uformel henvendelse fra Gudrun Boysen vedr.  DSFA ´deltagelse i at arrangere Nordisk Apopleksi 
kongres som skal afholdes i København i 2007. 
 
Evt. deltagelse af DSFA´s er at kongressen er tværfaglig. Flere oplysninger om forventninger til 
kongressen og økonomiske konsekvenser for DSFA (deltagerantal, sammensætning, deltagerpris 
ved sidste kongres) inden endelig beslutning. DSFA kan under alle omstændigheder bidrage med 
at formidle kontakten til DSFA’s medlemmer. 
 

 

 

Næste møde 15. august kl. 16:00 – 21:00 

Hos Anne-Mette Odense 


